

Инспекция Министерства по налогам и сборам Республики Беларусь по Железнодорожному району г. Гомеля информирует, что при осуществлении розничной торговли продовольственными товарами, в том числе сельскохозяйственной продукцией, на ярмарках, торговых местах срок обязательного использования кассового оборудования наступает с 01.01.2023. Ранее было установлено, что такая обязанность у субъектов хозяйствования возникает с 18.05.2022.

Дополнительно сообщаем, что субъекты хозяйствования, которые до 18.05.2022 приобрели и используют кассовое оборудование со средством контроля налоговых органов или программную кассу, обязаны осуществлять прием наличных денежных средств с использованием кассового оборудования.